

**Autor bakalářské práce:** Karel Matějka  
**Název bakalářské práce:** Současné chorvatské knihovny  
**Vedoucí bakalářské práce:** PhDr. Radka Římanová, Ph.D.  
**Oponent:** PhDr. Barbora Drobíková, Ph.D.  
**Hodnocení:** výborně  
**Datum vyhotovení posudku:** 22. 8. 2018

**Cíl práce:**

Citováno ze SIS: Cílem práce bude charakteristika současného stavu, vývoje a činností knihoven v Chorvatsku. Popsána bude chorvatská soustava a organizace knihoven, legislativa a finanční politika dotýkající se knihoven a dále moderní trendy a jejich možné další směřování. Pozornost bude věnována i na mezinárodní aktivity jednotlivých chorvatských knihoven.

**Shoda se zadáním bakalářského úkolu:**

Práce splnila zadání.

**Hodnocení práce:**

Student se ujal velmi náročného tématu. Pro zpracování práce využíval zejména chorvatsky psané psané zdroje. V tomto směru vytvořil originální práci, která může být pro české zájemce velmi přínosná.

Práce je rozdělena do několika celků. Nejdlejší část týkající se systémů knihoven by bylo vhodné doplnit tabulkou, přehlednou mapkou a dalšími pomůckami pro lepší orientaci. Text je příliš schematický, hůře se v této části čte. Jisté srovnání jednotlivých žup pomocí např. tabulky by poskytl čtenáři lepší přehled o knihovnách.

V kontextu práce, která je celkově dobře napsaná, rušivě působí závěr práce. Zde se vyskytují významově prázdné věty; např.: „...Některé župy jsou větší jiné menší, žije v nich více nebo méně obyvatel a různé národnostní menšiny...“. Očekávala bych lepší a hlubší zhodnocení stavu knihoven v Chorvatsku.

K obhajobě bych ráda položila otázku, jak by student zhodnotil Chorvatský knihovní zákon a zda by v něm našel inspirace pro novelizaci českého knihovního zákona.

Aspekt kv. práce	Vysvětlení	Možné bodové hodnocení
metodologie a věcné zpracování tématu	<i>Viz výše</i>	35 bodů
přínos	<i>Viz výše</i>	20 bodů
citování, korektnost citování, využití inf. zdrojů	<i>Bez připomínek</i>	20 bodů
slohové zpracování	<i>Viz výše</i>	5 bodů
gramatika textu	<i>Bez připomínek</i>	5 bodů

CELKEM		85 bodů (ze 100 bodů)
--------	--	-----------------------

Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.